

血库告急,千余人广场撸袖

这是12年来岱岳区最大的一次无偿献血活动

本报泰安11月10日讯(记者 胡修文) 泰安各大医院用血量剧增,导致泰安市中心血站部分血型库存告急,9日,献血车开到岱岳广场,1100多名区直机关干部职工无偿献血。

10日上午9时,记者在岱岳广场看到,两辆献血车停在办公楼门口,等待献血的区直机关干部职工排成长队等待查血型。泰

安市中心血站工作人员介绍,近期,由于天气转凉,泰安各大医院的手术增多,用血量剧增,导致部分血型库存告急。于是,泰安市中心血站就将两辆献血车开到岱岳广场。

岱岳区委办公室副主任、区直机关工委书记李新明介绍,得知血液库存告急的消息后,岱岳区委、区政府领导倡议区直机关

工作人员组织献血。“我们只是倡议,是否献血全凭自愿,但报名人数已经超过1000人,远远超出了我们的预期。”李新明说。李新明称,他家有五六本献血证,还有一本卫生部和解放军总后勤部颁发给他的无偿献血奉献奖金奖的证书。

已经无偿献血30多次的葛茂营的献血证上又多了一枚印

章。葛茂营告诉记者,他是岱岳区公安局治安大队的工作人员,累计献血有1000多毫升了。“近几年基本上都是一年献两次,这两天听说血液库存紧张,就又报名献血了。”

泰安市中心血站周站长向记者介绍,全国血液库存紧张也波及到了泰安。目前,泰安市中心血站部分血型库存量告急。此

次,来岱岳区广场献血的干部职工达1100余人。

泰安市中心血站宣传科科长马克称,由于报名献血的人数超出预期,他们又联系调来一辆献血车支援。

据了解,岱岳区机关干部职工的这次献血,是岱岳区1998年以来人数最多、规模最大的一次献血活动。

残疾考生现场收获爱心

考研现场确认工作人员助其10分钟通关

本报泰安11月10日讯(记者 侯艳艳) 10日,参加2011年考研报名确认的学生在确认现场排起了长龙,左腿残疾的辛国兴10分钟就办完了考研现场确认手续。

10日上午9点,考研报名大厅内一派繁忙,考生们排着长队等待照片采集和信息确认。“同学,请让一下。”这时一位身材高大的工作人员扶着一名拄着双拐的残疾青年走来。他们来到照片采集处,照片采集人员查看信息后迅速为他拍照。在现场工作人员的一路“绿灯”下,这名考生从交费、现场拍照到确认信息、交表,仅用了10分钟时间。

残疾考生现场确认结束后,向报名大厅西侧的楼梯走去。由于楼梯坡度较大,两名山东农业大学的考生主动搀扶起他的胳膊,扶他向楼下走去。

据了解,残疾考生叫辛国兴,2008年毕业于泰山医学院。他原本已经做好排队的准备。“8点50到达报名场地时,排在我前面的至少有六七百人,没想到只排了5分钟队,工作人员就直接把我领到报名大厅,办理了确认手续。”辛国兴说

泰安招生办一名工作人员说,10日上午,工作人员先后为3名身体状况特殊的考生开辟了“绿色通道”,一位考生患有先天性心脏病,还有一名考生患有小儿麻痹症。



山东农业大学水利土木工程学院的韩磊(右)和几位同学,帮助残疾考生辛国兴下楼梯。本报记者 刘丽 摄

5600名考生完成报名确认

时间由8点提前到了6点

本报泰安11月10日讯(记者 侯艳艳) 10日是2011年硕士研究生考试考生进行现场确认的第一天,记者从泰安市招生办获悉,9日起,泰安市已提前开始报名现场确认工作。两天来,泰安市已完成5600余名考生的报名现场确认工作。

10日上午7点50分,记者来

到泰安市建设培训中心大院,看到近千名考生在院子里排起了长队。

为减少考生等待时间,工作人员将报名现场确认的时间由8点提前到了6点。9日,研究生报名现场确认工作提前开始。“今天是国家规定的考研报名现场确认的第一天,虽然前两天已提前完成部分考生的现场确认工作,但

今天肯定是学生的报名确认高峰日。”泰安市招生办宋主任说。

泰安市招生办一名负责人介绍,9日,提前进行现场确认的考生有2600人,10日现场确认的考生也接近3000人。目前,大多数社会考生已完成现场确认,泰山医学院和山东农业大学的考生现场确认人数已经过半。

泰安市实行社会保险市级统筹

逐步统一各地征收支付政策标准

本报泰安11月10日讯(记者 李虎) 记者从泰安市政府获悉,为进一步提高社会保险统筹层次,泰安市出台社会保险市级统筹意见,部署开展社会保险市级统筹,将逐步统一各地征收支付政策标准。

泰安市人力资源和社会保障局工作人员介绍,此次将进一步提高企业养老、失业、医疗、工伤、生育等五项社会保险统筹层次,逐步统一五项保险制度和有关政策,完善各项社会保险调剂共济和风险共担机制,增强保障能力,全面实现市级统筹,确保各项社会保险待遇按时足额发放。

根据上级要求,结合泰安市情况,五项保险统筹规划安排全面实施市级统筹。在全市范围内调整,规范各项社会保险政策和标准,逐步执行统一的筹资政策、支付政策和相互衔接政策。统

一缴费基数和缴费比例,统一统筹项目、支付标准和增长机制。各县市区要在泰安市人力资源和社会保障部门的指导下,调整完善统一各项社会保险政策。

按照意见要求,将在泰安市社会保险经办机构中实行统一规范的经办服务标准和流程;完善各项社会保险关系接转办法,确保参保人员在全市范围内顺畅转移流动。将经办服务向街道(乡镇)和社区延伸,实现无缝衔接,提高经办服务总体效能。

除此之外,还将建立健全统一的应用服务平台,建立社会保险查询系统,方便用人单位和参保人员查询参保信息和相关政策。逐步实现网上申报、网上缴费、网上待遇支付等系列服务功能。加快推广应用社会保障卡,不断拓展社会保障卡功能,尽快实现全市范围内社会保险“一卡通”。

泰前地税:

税法“套餐”送上门

本报泰安11月10日讯(通讯员 景中迎 张士林) 为优化税收环境,泰安地税局泰山分局泰前地税所不断优化纳税服务,塑造服务型税务机关。

为加强税法宣传,泰前地税所的工作人员不但将新政策张贴在办税服务厅的公告栏上,还为纳税人量身订做了“政策套

餐”,将税法送上门。该所通过12366纳税服务咨询热线、网上咨询在线问答等途径,针对性地为纳税人解决了办税过程中遇到的各种问题。

泰前地税所还开通了定期短信提醒服务,工作人员利用短信转发催报催缴、申报提醒、办税通知等涉税事项等信息。